(HECHSE 3278 1~33%)




4

o)
i

o7

O
KI-

14
<l

i

F

Xt Ml 5]
2. 5| A 7|09

U

X}

ol A FHEH 2] XXt}

7;"_4\_
ﬁ

I

i
o
| W




it

1. 25M|0f| 2EAIEFO| 7} &=l LIS
So{d2 5| A 7|0

g



1) & ofopAm BXS| LIt FE}

(1) Ml At Z=2:

ObS S(LHot 28:5), 7t S(CHS 28:8), Oll:5 F(TH3L 28:
(2) AL ctat. of 2] Al3|o] Moz 4L A|-E|"=O| =& ( H"} 28:5~7, 17~18)
(3) 35 24: BaX0| Astol St WX o} Lk zasg XX (L3} 28:18)
(4) M= 5 e ojm A2 oA M 20| HEL HXD

o
+ES ctsh (L5} 28:20~21) = ZAX| mEt




2tst 16:14)

(

=
=]

(CHS} 28:23~25)
} 16:10)

i oz eo] FH Afojof

OfL|Z}

HH
-
al
Z1
[ |
23

=

] Zi = L.
8:2~
| 24

M %
(0] -

o
L

H A

K

ShojlA]
=
= 1
CERCIER
0 O
A ool
X

=

(1) £ ofsA7} 0|
x A
(2) 4™ 7|7






(1) olLI'H = SX| 1 HALSE HE 7|0
ofLIEO|] I = M (CHSt 29:6~10)




ol Zd=0] "zlotd
2l StLt'" 6{=22f HAZ7]|0] &S 5|0
ofLlE= Ho|1 €25 s (=] 45 SX|1
T 3d 28 Bl S= 01 d20M EolX| OtL|5tH

o|Act&Eo| StLtEM HAE =C|X| ofL|st2 =
FHIM wChet ol £ 30 Tl StA L L 2| A} =251}
i H| 2 S22 7t &| 2] ot AS Y37t ££5] H= HiE}
O|2 TO|%ot 2fe] =HS0| 20| HEX|H
2|2 Xt} OfLH S 0] AFZ TR LL|EL
O|X| O] A2tA2| ofLt’H ({222t =0 HYS MH
1 Y=Zet L3 2o|oAIM ELEA g 0rS0] WA AL

ALHol 29% 6~102




1) =|8t 5| A 7|00 Alst Ol Al

(2) %l ostA 7t gt
MY sz 5
= 0| 7|2} O|AIOF MX|X}o| AHZ A =T

[} 2 Z40| 2} A4 ZHEl

Jkz uin
OF

I o
>

got




-MAME =71 BFStn Wdr A

3) =M =0l 7€0| ELIL £ 79SS

(4) 4™ HAZF 2 YA EBHX|7] A
M AP MA R XAXEE 2 $
ME=S gete (Cist 31:2~4)
-HHAO A A Hofof MUXTE 71X
gHe B E WS o F 22| MA
(CHSt 31:11~19)

1
i
mjo
=
>
o
E)




OfMIEt =
Oo|A A
q7HL =

S — R

g1t OfMEl S EES
F A
o 4=
19| =4 ChSlo| 2=

o ZM7} TS
Of w7t X| 2ot

uty] (CHSt 31:1

- LA
1 © O

18:4)




Mol A5 7+ gol|2f =% (&l 18:5~6)
o "’6%

"6I¢7I0F7r ojActA 6H—r'-' o2} 9O|X|5tgi=0
12 QCt o2 & S0 a2{st X7t giieL|
= 7} o=}y oqo**roq J0f|AlA| [ELEX]| OfL|St2
o2 PH A 2 M|ojjA] EEotd AlE=S X|FHEHE

1)
ole
e
Ot
gl
2
U1




3. | A
1M X 9351} 2 uwH
wAN CHX




&0| ArOre|orE HF ot

25} 17:4~5; 18:9~10)
=
(&St 17:6)

N2 F 210’20 Scte}

2l (
%4

=L
"
i
7k
(=

4\
Atofz|of A
zz2 Tol

(1) s|27|0}
(2) o|A 7|0} 6
==




L
o
o OE 0 >
ﬁiﬁ (08 J.nr!
10
T
=
rir
g M
-l
L
10
40
>
ujn
1o
o
H
1
|0
o

Tuju
nE
12

HHH
OF>
t
-0

II
I— —
j. oo 2,\ = :E_I_' HHI'_EJIJI' H-IIJI'II :I -l I:I
L P
E EE I'"

of
un N
% rir
Jd_ 0?.."




0

Hif il Hok R tob
S 32
el

>+

=
——

oo i Hot Jo
ot

on rir

> | r.°..*oE r|r_\,l_r§

=

ug_a
N rfF gn
o=
|O

~N A O

b el —

ey ki et —

- O

N

=;

o

2) oot ot=20] HE HA
(2) Zqot BFQ 25 = O F HHE
-LIE 3% 1~4E

X m2| -gojo] 1 A= ARo] 7455t
H31 257t Lt

Hre

| Of

r

% Ag|, Y 3l

| B

Oy

o, F7o| 2 2

of 74?. L O X| L]
o|2e| 17}
%%'2; ojz{ LI2tE o|=3}

0| ot=L|z}

ot=cC}
84 v &2, ¥
.%%3}" 7|'*' T O

rr

\I




3) A2t S= X1 HiVISIH SX} L MS EASE

-H7|3l 18% 7~8%
"0 2 bHIM 2F B StAOH a7t OfC| 2 7t=X]| B St e}
X7t St+=2 E= Hlittold 47|X| OfL|st 1
27t S M MEHSS MM 7FARF O AFES0f| 0|21
SCHOIMFE Aast FNtX| o| 2RI 2}




4) S| 27|0F 14E0

(98)
18:13~14)

o
=

I
5

(o)
T
e
(o

g| Al 2f7|A QME
(2) AE &0| FLIO| &

(1)




4) 5|2 7|0F 14'40j]

)

gl 2f7]1A R
(2) AFE 0| KL
AH™a} 29|
(&5 18:15~17

=
(3) ol£7|0F2e| HEFH

(1)




FLHel & s|A7|0p7t 2t7| 22 AMES B St+E 04| 0| =]
L7t "X ot RLEO|C} LIS MLt SOtk A 20| WA X|2Al= A=
L7t Sol2|O|C} oRACL] A2 F0o] £ 2 oY FTHES
= od ERES Holo /Lt & o|27|ofof| Al LA stX|2t
o|£7|0F7t O]0]] {=efe] dHHt g X0 A= 2= O FULD

&£ 1 ujoll wCt & o|£7|0p7 oz ete] 48 =2 51t
X217 2E 7180 gel 5= WA 25 X+E oA FACL
NX+E Z0| Ci=ETH FAE| A2} EHA|E ol 5 LS AHLe|d
2f7| A0 MEE] O RAHOZ THM S|AT|0F 22 K| A ofof
150| o FLdHE 2 2f7tL 2t AS0] SChIAM
AX =& € £ MEX 2o = 2 20 0|25 MLe

A27|5F 18% 14~17H-



4) 5| A 7|0 140 A2

| 18:21; 19:9)

.
O

(5) Oi= &1




O|H| 4|7t 4= ?lotdd
A et 2 X80 OHEQ O| 2|5t L}
AMEol A= oJX|otH 12| =0 E S EXIC)
Ol =2 & H2= 07| 2|2|s}=
HE JEHHI?‘II oje} £2L]z}

27|61 18% 21H




A2 2 1L F L2
“.‘.'EFN 11 X} '—f%t':f s =1

FOIl Al AFXES E'-Hfﬁ OIEEI

H2k7|61 19% 9H

_|T'_
>
ﬂ'
I>
3




5) Zlg &

>

S EC &= 9|£7|0f

(=]

(1) 7| =5}= o| A 7|0f
-5 g7e MY RS REXN WX|E 1
StLIEM 7| =8 (&5t 19:14~19; AF 37:1~2; 14~15)
-O| AtOF MX|XIQt BHH| 7| =2 CHA (20%3; &5t 19:20)
(2) M™¥2 =29 Ao|2t= MUY= =5 (82)




6) 7| =0f SESIA= 6{2f oLt

(1) OIAOF MXIRIE Sf HelE S BalxIRCH

UA5SE o (30l 19:21~28)
(2) A& B ot 7.6_-IA|-E HLjo{ Q2= Xt}
AL 182 sHH S ol (21%; &} 19:35)




4. o|£7|0fe| T'A0|
otLEEQ| ATt Al




1)
o|£7|0F 20
=

(1) o=
9-2121'?1?&”* 2
o| A7 i =
(2) & o7} = I J—I_O"A *
) -.—saf Og:srl I*malfgf ﬂlil i
2 X323 | € (22 e
E E2=3’°a*) | HEA
0|0-|| ol E
S5 E (27~307H
=)

rd
of

H
=]
A




2) o| 27| 0F ‘Hojjof] E=q{ StA|2f EH|

(1) o| 27|09 ’Fi%.”&*. QMAH BI7|AE ZEFSID QS uf
Adat 30| 21t 2= e =1
(&5} 18:15~17)

(2) O = 2o ZTWo = 4

(3) o|£&7|0F7} w25} :L
g A = 2L 37 (

251 18:21; 19:9)

( I
= Solg HEaK S







1 ufo] s|£7]|0k7t B=0 =7l x|
Of 2 A 9| OfF MX| X} OJAFOFZ} 10 #] LtOFRtA
07 o|2%k| = eto] HE0| L= B 8elotat
b7t =1 &X| Xolc|ct opadLolct




3) == 80| £l 5|2 7|0}

(2) o|£7|0Fe] 7|== 4FO| 158 HEEH (&l 20:5~6)




L= SO017tAM L "89] FHX} 5| A 7|00 A 0| 27| S
go| =4 C}2lo| siLtH o= ete] TR0l W7t Y 7|28 &
b === 2%kt W7 HE A oL
Hi7t 2 € 2ol o= 2o FHof| Sct7hl
L7t Y| Zofl & A= G Z40|H L7t L4} 0] 8=
ot=2 2bo| &0j|A L StD W7 LHE 2|5t
£ L] E CtSlS 9I5I2 2 o] M2 Essta|at
of MLt otk opA et

L

H27|5F 20% 5~64



3) 5= 80| 2l 5|]A7]|0}

(3) s|A7|ofe] ‘&gt 7| (&S} 20:9~11; Al 38:6~8)




o| 27| Of7} 0IMOII(HI?‘II O] 2k
2 PH M LIS R ofA L 2 & 2|l o= 2to] F 0
=ct7H| ot = "'it7f ALtO| 7} SfL|
O|AtOFZt O| 2| = 2HH[A S} “'a.:.% SOoH| ot« €9 CHsHo
Ot Z5E ZoA o % E7f 1ot O|C} sff = X}t
=S LIotE Z0|L| 0|7} = A % =0 d 7"0|'—|0|77f ofL|
°|*7|0F7f CHE Sl A=A A =S Lo = | L
dejg 20| OfL|EF M=} FI2 EEP* Z0|L|O| C} *H—I ct
XXt O] AFOFZ} O = 2FH| Zk=totof OfstA Q| Sff Al Al {0
LIOpZtE ol AEXIE M= FIZ 572 s EL

27151 20% 8~11H




4) 2'H0| o=t

Hal =29 20|AM 5|A 7[0S BIK| HEFSHA

=
(1) HIEE ALM S
(I)_|

Of| Al Xfrlo] 2o £7|& XIFHSI= &
wotsto 2 Qlsl| Xl 7t L oL} CHA| 2|71 2 i)
SfLIE O] 7 HE (24~26: 261 20:12~18)

(2) OFX| 2t E|AEOA O|S&to] Ea{y
(30~31%; &0l 20:16~19)




0= 22| T=0| 20| o|2c|L
g3 BE Ay Fo =YS0| LS| Fof FAE A0
HHEEO 2 F7l Ht E| X StLEE HX| OfL{g Z0jL
& 32 50M = 05 S0lM A2 HS
BE ¥l e tFOI E[2| 2t SHLIO|Ct SfL
2 7|0F7} O| AfOFOf|#| O| Z&| F4l0] Fk HE
O] MstL|o|Ct of 1l It O| 2| RFA {7} A= EOf
|ALO

S s
Ef8at TI=o] ASTCH x| HotX] ofL|stz|2 oLz}




EL R

o)

A
o




1. 70Q12] et 30| FO{&TE X| =Xt 5| 27| OF0j|A| vl =
MYH H2a XY 22 od XS =20t ZO0F7kXL

2. OFX|B77kX] AEtS HSotA = sttEe] =25 7| Yot
SAAE Y S8 7|20 BEotE adS &%}




